

6奶企价格垄断被罚约6.7亿元

发改委开出我国反垄断史上最大罚单

国家发展和改革委员会7日宣布,合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单。3家企业因配合执法机关调查并积极整改被免除处罚。

据发改委价格监督检查与反垄断局局长许昆林介绍,乳企合生元公司因“违法行为严重、不能积极主动整改”被处上一年度销售额6%的罚款,约1.63亿元。不能主动配合调查但能积极整改的美赞臣公司被处上一年度销售额4%的罚款,约2.04亿元。

“能够配合调查,并主动整改的”多美滋、雅培(上海)、富仕兰(上海)、恒天然

商贸(上海)公司分别被罚约1.72亿元、0.77亿元、0.48亿元、0.04亿元,分别占这些公司上一年度销售额的3%。

“主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议有关情况、提供重要证据,并积极主动整改的”惠氏公司、贝因美、明治公司被免除处罚。

许昆林说,从今年3月开始,根据举报,发展改革委对9家乳粉生产企业开展了反价格垄断调查。大量证据表明,涉案企业价格垄断具体的措施和手段主要包括合同约定、直接罚款、变相罚款、扣减返利、限制供货、停止供货等。

他说,一旦下游经营者不按照涉案

企业规定的价格或限定的最低价格进行销售,就会遭到惩罚。涉案企业的上述行为违反了《反垄断法》,不正当地维持了乳粉的销售高价,严重排除、限制同一乳粉品牌内的价格竞争,削弱了不同乳粉品牌间的价格竞争,破坏了公平有序的市场竞争秩序。

反垄断问题专家、中国社会科学院教授王晓晔表示,发展改革委对6家乳企罚款之大是“创纪录、破天荒的”。这次处罚,加上今年以来发改委查处的三星、茅台和五粮液等企业价格垄断大案表明,我国反垄断机关对价格垄断不法行为查处力度在加大,对其他行业和企业是个警示。

安徽选拔民企履行社会责任全国典型

记者昨日从省工商联获悉,为了把履行社会责任的先进典型推向台前,给更多的企业做出榜样,我省正积极推荐企业,作为全国民营企业履行社会责任的典型案例。

据记者了解,此次我省将推荐三家民企。安徽中环投资集团、合肥华泰集团都是本次重点推荐的企业。昨日,省工商联对合肥华泰集团进行了调研考察。在考察中,合肥华泰集团副总裁何文霞指出:“企业履行社会责任的表现并不仅仅是捐款助学,实际上做好自身发展,给社会创造更多的就业岗位,为国家培养更多的人才,贡献更多的税收等,更是履行社会责任的重要方面。”

多年发展,合肥华泰集团现已发展成为以休闲食品、农业产业化、房地产等产业为支柱的综合性企业集团,去年营业收入达到53亿元,税收达到5.2亿元。该集团旗下洽洽食品,更是我国坚果炒货行业的龙头老大,成为行业标准的制定者。 何凡 记者 张华玮

上半年,我省规上工业营收“成绩单”达15266亿 100元收入中87.6元是成本

规上工业企业的利润到底有多少?记者昨日从省经信委了解到,上半年我省规上工业主营收入达15266亿,比去年同期“涨了”2669亿元。但,每百元主营收入中,成本比全国平均水平高了1.3元,达到87.6元。

地区:淮南成主营收入唯一负增长市

统计显示,上半年,我省规模以上工业实现主营业务收入15266亿元,同比增长18.6%,比去年同期净增加2669亿元。

省经信委主任牛骥骅表示,上半年规上工业呈现“三大亮点”。全省规上民营企业增加值增长19.2%,对全部规上工业增长的贡献率达79.7%,此外,上半年全省净增规上企业1615户,战略性新兴产业以及电子信息产业等新兴产业产值增长迅速。

而从各市情况看,淮北、池州、蚌埠、安庆等9市规上工业主营业务收入增速高于全省平均水平,其中淮北增长38.2%;另有7个市的主营业务收入增速低于全省平均水平,淮南成为唯一的负增长市(-4.3%)。

对于淮南的负增长,省经信委表示,主要是受今年以来煤炭行业的不景气所致。

企业:百元收入中成本达87.6元

在利润方面,上半年全省规上工业实现利润582.6亿元,同比增长11.8%。全省39个行业中,36个行业实现盈利,有3个行业亏损:其中煤炭行业亏损11.3亿元,石油加工亏损4.1亿元,化纤制造亏损0.5亿元。

从月度情况看,上半年企业的利润(14.1%)比前5个月下行2.3个百分点。省经信委表示,利润增速下行的主要原因是,计算机、通讯、电力、汽车制造等行业的增速出现较大幅度下降。

规上工业企业也面临着成本上升难题。数据显示,上半年,我省规上工业企业百元主营业务收入的成本为87.6元,比去年末提高1.7元,比今年一季度提高0.6元,高于全国平均水平(86.3元)1.3元。

“融资成本、劳动力成本不断上升,主要产品的价格却在下滑,最终造成企业成本的抬升。”省经信委相关负责人表示。

记者 丁林

合肥企业到境外参展最高享20万补贴

记者从合肥市商务局获悉,合肥市将设立“促进外经贸发展专项资金”,用于对外贸易促进、对外经济技术合作、境外市场考察开拓。对于企业参加境外展会的,包括展位费、布展费、大型展品海外运费杂费在内,给予30%的补贴。不过,这一奖励也设立了门槛,单个参展费用须在人民币3万元以上。对于境外促销活动,每户企业年累计补贴额不超过人民币20万元。 记者 张华玮

长安商用倾情打造感恩回馈活动

8月11日、12日,长安亲情服务10周年感恩回馈巡回路演将在阜南县精彩上演,将带来超低的特惠价格、实惠实用的老用户关怀、贴心无忧的大学生关爱,以及精彩的节目表演和妙趣横生的互动游戏。长安亲情服务10周年感恩回馈巡回路演在安徽省将要开展22场,本次是第13场,接下来还将前往阜

阳的太和县开展。

据了解,活动中长安欧诺、新长安之星、长安之星2等多款产品,降价幅度最高达到5000元;对于有置换要求的消费者也有优惠,换购欧诺、新星卡等车型的,可享受2000元现金优惠;而针对老客户还推出来店就送长安亲情服务10周年纪念礼品,并享受爱车车身、空调、

电路等8项免费检测的关怀服务。

本次活动的对象除了长安新老用户以外,对2013年考入大学的长安用户子女也有关怀,在新生入学时可以提供免费接送服务和赠送“学子入学礼包”。另外,长安商用经销商将在夏日特别推出“天黑不打烊”延时服务,营业时间最晚至21:00。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字

俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

8月13日开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

2周练好字

开设:

- 楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础
- 行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平

地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站西50米)

网址:www.2zhoulianhaozi.com

电话:0551-62842842 (每班25人,报名从速)

练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

公办学校 免费入学 公办学校 免费入学 公办学校 免费入学

国家职业教育示范学校 国家级重点学校 安徽轻工业技师学院

安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”,国家级技能培训基地。安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

到合肥上安徽轻工业技师学院 毕业后可考公务员、事业单位

合肥第二工业学校
5年制大专代码229
3年制中专代码760
可直接来校办理入学手续

学校概况

招生专业

招生对象 初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇 “凡取得高级职业资格证书(国家职业资格三级)的技工院校毕业生享受大专生同等待遇;取得预备技师证书的技师院校毕业生,享受本科毕业生同等待遇,今后凡在我市范围内参加公务员和企事业单位工作人员招考、专业技术职称评审的技工院校毕业生均可按上述规定待遇执行。”(合人社秘[2011]327)

2013年入读安徽轻工业技师学院享受如下优惠政策

- 1、公办学校、免费入学(县级市、县城镇、农村户口)
- 2、可参加成考取得本科或专科学历
- 3、部分学生每年可获得1500元国家助学金(安徽省12个贫困县:利辛、临泉、阜南、颍上、潜山、岳西、太湖、金寨、寿县、霍邱、宿松、望江全部享受),享受两年。
- 4、学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。